
Óvodai beiratkozás a  

2022/2023-as  

nevelési évre 

KÖZLEMÉNY 

Emőd Város Önkormányzata, mint fenntartó a 14/2026. (II.26.) képviselő-testületi határozattal az Emődi 

Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde az óvoda beíratás időpontját, továbbá a felvétel módját az alábbiak szerint 

határozza meg: 
 

          Óvodai beíratás időpontja: 2026. április 28-29. (kedd, szerda) 800 - 1600 óra 

               Óvodai beíratás helye:       Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde, 3432 Emőd, Geleji utca 21. 
 

Az intézmény felvételi körzete: Emőd Város közigazgatási területe. 

A beíratáshoz szükséges okmányok, dokumentumok: 

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok (születési anyakönyvi 

kivonat vagy személyi igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány, Taj kártya))  

- a szülő (törvényes képviselő) személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (személyi 

igazolvány, lakcímkártya) 

- a gyermek esetleges betegségét, speciális igényét igazoló szakvélemény, orvosi igazolás 
 

Beíratásra a szülő (gondviselő) gyermekével együtt érkezzen. 
 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8.§ (1) bekezdése értelmében az óvoda a gyermek 

hároméves korától a tankötelezettség megkezdéséig nevelő intézmény. 

Az a gyermek, aki 2026. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától 

(2026. szeptember 1.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni. 
 
 

Az intézmény az alapító okirat szerint biztosítja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek 

nevelését. 
 

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján, a gyermek jogos érdekét szem előtt 

tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek 4. életévét betölti (különös 

méltányolást érdemlő esetben újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a 

gyermek az 5. életévét betölti ), a B.A.Z. Vármegyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatala felmentheti az 

óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek 

kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a 

tárgyév április 15. napja után is benyújtható.  
 

Az óvodaköteles korú gyermek, aki külföldön teljesíti óvodakötelezettségét a szülő köteles bejelenteni az 

Oktatási Hivatal számára – a köznevelési intézmény értesítése mellett. 

Bejelentési kötelezettségüket megtehetik: https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese linken. 
 

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetelmények: 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a felügyelete alatt álló óvodaköteles korú gyermeket kellő időben 

az óvodába nem íratja be a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 

rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247.§ alapján szabálysértést követ el. 
 
 

Az óvoda felvételről való döntés: 

Az intézményvezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb 2026. május 29. napjáig a 

megadott e-mail címen értesíti a szülőt. 
 
 

Jogorvoslati lehetőség: 

Az intézményvezető a gyermek óvodai felvételéről hozott döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 

napon belül a gyermek érdekében eljárást indíthat. A kérelmet az intézményvezetőhöz kell benyújtani, az 

intézményvezető a jogorvoslati eljárást indító kérelmet 8 napon belül megküldi Emőd Város címzetes 

főjegyzőjének. 

 
            Matiz Csilla 

 főigazgató 


